

# 醉酒老人遗失10万元现金 民警奔波一天全部寻回



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)清水河县城关镇六旬老人郝先生在醉酒状态下,不慎将准备买房子用的10万元现金遗失。更让人着急的是,具体是什么时间丢在了哪里,他完全记不清,这可急坏了一家人。好在郝先生报警后,接警的清水河县城关镇民警通过四处奔波走访,帮其将钱全部寻回。“几位民警饿着肚子忙了一

整天帮我寻回这笔钱,让我很感动,希望通过新闻媒体再次向全心全意为人民服务的清水河县公安民警们道一声感谢!”昨日下午,郝先生激动地告诉呼和浩特晚报记者。

事情还要从9月9日说起。平日有早餐时饮酒习惯的郝先生当日醉酒后独自前往清水河县城关镇的一家银行取出10万元钱。这笔钱是郝先生打算买房子用的。因为担心这么一大笔现金装在身上不安全,郝先生特意找来一个装大米的包装袋,将钱装进袋子中提着往家走。因为醉酒头晕,回家途中郝先生曾在路边道牙上坐下来休息,之后,回家倒头就睡。直到不久后被家人叫醒,这才发现装着钱的大米袋子不知何时丢在了何处。情急之下,郝先生拨打了报警电话。

很快,清水河县城关镇派出所民警赶到现场,此时的郝先生酒还未醒,什么都说不清,只是从衣兜内翻出两张银行取款凭证,证实其当天一早从清水河县城关镇一银行分两次共计取出10万元现金。民警们立即携带两张取款凭证赶往该银行,通过调取监控录像,确定郝先生在走出银行时是手提现金

的。而后,民警继续调取郝先生从银行走出后的监控录像。通过大量视频逐一排查,确认郝先生在从银行回家途中,曾在位于城关镇永安街街道的道牙上短暂休息。虽然之后的视频线索几乎中断,但民警仍推测认为,现金遗失在此的可能性最大。于是,民警马不停蹄赶赴永安街。通过对周边商户、居民长达5个多小时的问询走访,最终,附近工地的一位民工提供了重要线索,他说当日一早,曾有一位醉酒老人提着一个大米袋子在道牙上休息片刻,自己还与其闲聊了几句。之后不久,先行离开的农民工再返回此处时,见醉酒老人已经离开,老人原本提着的大米袋却被一名过路的女性老者捡走。

根据该农民工提供的拾遗者体貌特征,民警继续在周边进一步走访问询,最终,于当日14时许,在附近一小区内找到了拾遗者。警方说明来意后,此人当即将装着现金的大米袋子交给警方。经过清点,10万元现金分文不少。

22时30分许,郝先生接到警方通知后,前往城关镇派出所认领回失而复得的钱,并连声向民警道谢。

## 内蒙古图书馆

### 招募“小小图书管理员”及社会实践志愿者

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)内蒙古图书馆少儿服务部在9至12月开学期间面向社会招募“小小图书管理员”及社会实践志愿者。

据了解,有责任心、有耐心,10岁以上的学生、社会爱心人士均可报名。服务内容包括图书分类、贴标、上架、整理以及文明劝导等工作。服务时间为每周日9时至11时;15时

至17时,服务地点在内蒙古图书馆一楼少儿阅览区。在内蒙古图书馆一楼小小纸工家现场报名。

需要提醒的是:12岁以下未成年人需监护人陪同方可参加。凡参加“小小图书管理员”及社会实践志愿者服务活动者,需在内蒙古图书馆公众号上进行注册。

## “邻里情 健康家 味道暖人心” 公益活动举办

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)9月17日,自治区计生协携手回民区新华西路街道办事处举办了“邻里情 健康家 味道暖人心”计生特殊家庭公益活动。

在活动现场,大人和孩子分组一起玩团体沙盘游戏,通过建筑、道路、人物、车辆等各种道具元素来表达想法,成员之间分享游戏中的故事及感受,促进合作和沟通,体现关爱与互助。小朋友们还戴上厨师帽、穿上小围裙,兴

致勃勃地当起了烘焙师,制作出各式各样的饼干造型,有小老虎、小兔子、小马儿、海星、萝卜、松鼠……并现场分享了由专人帮忙烘烤出来的美食。之后,小朋友们又动手玩起了橡皮泥、陶艺彩绘,整个活动现场热闹温馨,充满了欢声笑语。

自治区计生协还为孩子们送上了贴心的礼物,在中秋佳节来临之际送出关爱和祝福。

## 女童下体误塞异物 医护人员无损取出

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)9月13日中午,一位母亲焦急地带着4岁的女儿前来呼市妇幼保健院妇科就诊,经询问得知该女童在8月1日自行玩耍时将塑料圆珠放入下体内,8月15日下体开始出现黄绿色分泌物,伴臭味,偶有外阴瘙痒,9月12日开始出现发热,9月13日入住呼市妇幼保健院妇科。

患儿住院后,完善相关化验及检查后,考虑到发病时间较长,年龄较小,配合度差、操作

难度大以及该患儿日后生活等问题,儿科、麻醉科、彩超室会诊讨论,由于下体异物未排出,在安抚住患儿后,彩超室做彩超检查,明确下体内存在异物,决定手术。随后,妇科团队制定了详细的针对性诊疗方案。

9月13日下午,完善术前准备后,将患儿接入手术室,在宫腔镜下进行阴道内异物取出术,取出物为2个直径约7mm的塑料圆珠,手术过程顺利,未对幼儿造成身体损伤。



9月16日,南门外小学教育集团师生齐聚劳动实践教育基地,开展“庆丰收乐享金秋 促和美福籽同心”丰收节主题活动。活动中,同学们兴致勃勃地动手制作水果拼盘、豆腐、莜面、月饼等美食,他们通过亲身参与,深入感受美食文化的魅力,共同分享农民伯伯丰收的喜悦。

呼和浩特晚报记者 杨永刚 摄影报道



9月15日,前进巷社区红石榴志愿服务队联合呼和浩特市领益社会服务中心邀请南门外小学三年级六班的小朋友,共同开展了主题为“中华民族一家亲 邻里和谐庆中秋”未成年人手工制作活动。

呼和浩特晚报记者 李娟 摄影报道